
     ESTADO DO PIAUÍ 

     CÂMARA MUNICIPAL DE TERESINA 

     Departamento Legislativo 

 

   

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21.03.2023 (terça-feira), às 08h00. 

 

EXPEDIENTE 

 

Projeto de Lei n° 64/2023 

Autoria: Vereadora Elzuila Calisto (PT) 

Ementa: Dispõe sobre a autorização da utilização da "Cannabis" para fins medicinais e 

a disponibilização de medicamentos prescritos que contenham em sua fórmula, as 

substâncias Canabidiol e/ou Tetrahidrocanabidiol em Unidades de Saúde da rede pública 

do Município de Teresina, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 65/2023 

Autoria: Vereador Deolindo Moura (PT) 

Ementa: Reconhece como de Utilidade Pública a Associação dos Motoristas Autônomos 

para o Transporte Privado Individual de Passageiros no Piauí – AMATEPI, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei n° 66/2023 

Autoria: P.M.T. 

Ementa: Institui, no Calendário Oficial de Eventos, no âmbito do Município de Teresina, 

o “Campeonato Municipal integrado de Beach Tennis (Tênis de Praia), Futevôlei e Vôlei, 

e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 67/2023 

Autoria: Vereadora Elzuila Calisto (PT) 

Ementa: Reconhece como de Utilidade Pública a Associação dos Vazanteiros da Santa 

Rosa, e dá outras providências. 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1454/2023  

Autoria: Vereador Enzo Samuel (PDT) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão do Título Honorifico de Cidadania Teresinense à 

Senhora LUIZA HELENA TRAJANO INÁCIO RODRIGUES, na forma que especifica. 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1456/2023  

Autoria: Vereadora Thanandra Sarapatinhas (PATRIOTA) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão do Título Honorifico de Cidadania Teresinense Sr. 

BRUNO QUARESMA MONTES, na forma que especifica. 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1457/2023  

Autoria: Vereadora Thanandra Sarapatinhas (PATRIOTA) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão do Título Honorifico de Cidadania Teresinense Sr. 

ALDO GIL DE MEDEIROS, na forma que especifica. 

 

Projeto de Resolução Normativa nº 126/2023 

Autoria: Vereador Venâncio Cardoso (PSDB) 

Ementa: Modificam-se e acrescentam-se dispositivos da Resolução Normativa nº 

57/2012, e suas posteriores alterações, que “Dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Teresina”, e dá outras providências. 
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VOTAÇÃO ÚNICA 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1450/2023  

Autoria: Vereador Edilberto Borges – DUDU (PT) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão do TÍTULO HONORIFICO DE CIDADANIA 

TERESINENSE Sr. Rodrigo Amorim Oliveira Nunes, na forma que especifica. 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1451/2023  

Autoria: Vereador Edilberto Borges – DUDU (PT) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão do TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADANIA 

TERESINENSE Sr. Germano Tavares Pedrosa e Silva, na forma que especifica. 

 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1452/2023  

Autoria: Vereador Joaquim Caldas (MDB) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão do Título Honorifico de Cidadania Teresinense Sr. 

JOSÉ DE RIBAMAR BANDEIRA FILHO, na forma que especifica. 

 

2ª VOTAÇÃO 

 

Projeto de Lei nº 229/2022 

Autoria: Vereador Ismael Silva (PSD) 

Ementa: Estabelece diretrizes para as exposições justificativas de aberturas de créditos 

suplementares e especiais pelo Poder Executivo do Município de Teresina, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei nº 236/2022 

Autoria: Vereador Neto do Angelim  

Ementa: Dispõe sobre a substituição de sirenes e alarmes utilizados como sinalizadores 

como início e termino de aulas, de provas, e de período de recreio nos estabelecimentos 

da rede pública e privada de ensino no Município de Teresina, conforme específica. 

 

Projeto de Lei n° 13/2023 

Autoria: Vereador Evandro Hidd (PDT), Ismael Silva (PSD), Paulo Lopes (PSDB), 

Markim Costa, Levino de Jesus (REPUBLICANOS) e Deolindo Moura (PT).  

Ementa: Dispõe sobre a divulgação de informações referentes à aplicação de recursos 

derivados de multas de trânsito aplicadas no âmbito do Município de Teresina, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei n° 21/2023 

Autoria: Vereador Edilberto Borges - DUDU (PT) e Pollyanna Rocha (PV) 

Ementa: Institui a “SEMANA MUNICIPAL DO COMBATE A INTOLERÂNCIA 

RELIGIOSA”. 

Projeto de Lei n° 30/2023 

Autoria: Vereador Ismael Silva (PSD) 

Ementa: Dispõe sobre a implementação de um Dossiê das Terceirizações, para 

transparência e monitoramento a respeito dos contratos de terceirização que têm 

como parte órgãos da Administração Direta e Indireta do Município de Teresina e, dá 

outras providências. 
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Projeto de Lei n° 38/2023 

Autoria: Vereador Dudu (PT) 

Ementa: Reconhece de Utilidade Pública a Associação Nacional de Pessoas Feridas 

Crônicas e Deficiência Nutricional, e dá outras providências.  

 

1ª VOTAÇÃO 

 
Projeto de Lei nº 234/2022 

Autoria: Vereador Evandro Hidd (PDT) 

Ementa: Proíbe a oferta de "embutidos" e/ou ultra processados na composição da merenda de 

escolas e creches da Rede Pública e Privada do Município de Teresina, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 07/2023 

Autoria: Vereadora Teresinha Medeiros (UB) 

Ementa: Institui o Programa de Prevenção e Combate ao Assédio Sexual no Âmbito das 

Escolas Municipais, no Munícipio de Teresina, e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei n° 33/2023 

Autoria: Vereadora Teresinha Medeiros (UB) 

Ementa: Institui a vedação em nomeações para cargos comissionados, pela administração 

pública direta ou indireta do Município, de pessoas condenadas por crimes de maus tratos 

aos animais em nossa capital, e dá outras providências.  

 

Projeto de Lei n° 37/2023 

Autoria: Vereadora Teresinha Medeiros (UB) 

Ementa: Institui o Programa "Eu e Você Abraçamos Esta Causa", com a finalidade de 

conscientizar a população acerca do tratamento e dos cuidados a serem prestados às 

pessoas com deficiência física ou mental em nossa Capital, e dá outras providências. 

 

 

 

Ver.  PAULO LOPES 

1º Secretário 


